## 德国产品检测一丝不苟保障安全

## 夜"漫泡考验

产品安全问题受到每个人 的关注。众所周知,德国制造 业素以精密和严谨著称,德国 产品的美誉离不开产品检测机 构一丝不苟的努力。

近日, 记者走访了位于德 国纽伦堡的一家大型产品检测 公司。

## 检测似"十大酷刑"

在德国TüV莱茵集团的玩 具检测实验室里,运行着各种 精密仪器,说送来检测的玩具 要经历"十大酷刑"一点儿都 不夸张。

毛绒公仔的鼻子眼睛要用 90牛顿的力拉扯10秒钟不掉 才算合格,因为3岁以下的孩 子很可能不小心吞咽细小部件

而卡到喉咙; 色彩鲜艳的木质 玩具要刮下颜料检测是否有 毒; 各类玩具的材料还要浸泡 到模仿唾液、汗液、胃液等试 剂中,再对析出液进行分析, 以确保这些材料即使被孩子误 食也不会有毒副作用。

另外,还要考虑一些不可 见的隐患,如电磁干扰。实验 室工作人员符效东做了个演 示: "比如说我们这儿放了一 个收音机, 在没有干扰的情况 下,它能够正常工作。我们现 在听着有比较好的接收效果, 但是如果我们家里买了一个不 合格的产品,比如这就是一个 很简单的灯具,我开了以后, 信号受到干扰了, 我们的任务 就是防止这种情况发生。'

## 再昂贵也得检测

玩具检验只是一个分支, 检验还包括食品安全、建筑材 料、医疗设备、家具等等。家具 检测员比尔克曼以普通座椅的 压力测试做例子,对扶手要用 400牛顿,相当于40公斤的力 量挤压6万次,对于椅座和靠 背分别要用相当于120公斤和 32公斤的力量挤压4万次。比 尔克曼说:"我们会根据不同的 要求按照不同力度和次数完成 各类产品的检测。"

检测价格不菲,这样的椅 子检测约需3300欧元,历时5 个星期。化学检测的费用和时 间会因材料和检测仪器不同而 有所差异。之后可以得到产品

检测报告,要获得合格证需要 再交350欧,合格证第一年的 年费大约1000欧元。

## 中德厂商增合作

历史上曾出现过不合格座 椅断裂伤及人命的案例,检测 方只有采取更严格的要求,并 且保证TüV莱茵集团在全球 65个国家的500个分支机构都 采用同样的标准。

比尔克曼说,前来送检的 产品整体通过率都不高,中国 -些产品第一次检测时都通不 过。中德贸易在这方面合作正 在加强。"很多德国生产商在中 国都派出了自己的人员,与中 方合作完成采购事宜;同时德 方还派出技术人员组织培训。

# 居民制作"南瓜大炮"助兴万圣节 近日,加拿大阿尔伯特山的当地民众向游客展示"南瓜大 这种用南瓜做炮弹的装置能够将南瓜射到一英里以外,这是 为当地万圣节准备的娱乐项目

## 越南飞机丢失轮子降落机场

与老挝坠毁机同型号

越南航空公司一架飞机 21日在一个轮子丢失的情 况下,在越南著名旅游城市 岘港降落。但在着陆过程 中,机上人员并未发现飞机 轮子丢失。

报道称,丢失轮子的是

一架 ATR-72 型飞机, 与上 周老挝航空公司在湄公河坠 毁的飞机为同一机型。

越南媒体报道称,这架 飞机搭乘机组人员以及乘客 共41人,在着陆过程中,机 上人员都没有发现飞机有异

越南航空公司发表声明 称,这架飞机进入停机坪后, 机师发现飞机前轴损坏,一 个轮子丢失。目前,法国和 意大利机师正在对飞机进行 检查。

声明还表示,ATR-72 型飞机丢失轮子的情况实属 罕见。航空公司已对这一机 型的其他飞机进行检查,这 些飞机情况正常,可以进行 飞行。

## 英女记者患癌症治愈无望

"我站在古老的巨石阵 中,等待,祈祷。清晨5时14 分,太阳越来越大、越来越 亮、越升越高。灿烂的6月 清晨终于将最后一丝夜色驱 走,我的心情也明亮起来。"

这是英国广播公司女记 者海伦·福克斯写下的一段 话。这不是一次普通的游 览,而是福克斯的50个遗愿 一。福克斯罹患卵巢癌, 时日无多。她列下遗愿清 单,希望能尽情享受人生最 后的欢乐。

### 仍然憧憬未来

11年前,福克斯确诊患 上卵巢癌。她切除子宫,接 受化疗,这意味着她不能有 自己的孩子。"但我接受了。 为了活着,我得付出代价。'

她19日在发表于英国《每日 邮报》的文章中写道,"我愿 意为战胜疾病付出一切。"

去年2月,福克斯癌症 复发,再次接受手术。她已 没有治愈的希望。

"医生建议我把自己的 事情安排一下。可我刚刚 41 岁 ……" 福克斯回忆 道,"一天我坐在病房里, 眼前不断闪过未来生活的画 -虽然我的未来可能 永远不会到来。我要抓紧生 命中所剩不多的时间,于 是,我在笔记本上列遗愿清

## 庆祝仍然活着

"我要在乡下买一所自 己的房子,养一条狗,我还 要上太空。"

福克斯写道:"我没有 放弃寻找完美另一半的希 望。我在清单上写道,'我 要结婚'

"我还要坐欧洲之星去 巴黎,吃一顿午饭就回来。 我要当一次T台模特,还要 文身。"她说,"我想在珊瑚 礁附近浮潜, 抓萤火虫装进 罐子里,骑马穿越海德公 园,坐一次F1赛车,还要 在巨石阵看日出。"

在家人和朋友的帮助 下,福克斯的50条遗愿已 经实现了10条。

"春天时,我和几个朋 友去了巴黎。我们在欧洲之 星穿越隧道时吹起口哨。我 们在酒吧喝酒,笑声不断。 '你们这些女孩儿看起来真 开心,你们在庆祝什么?

一位陌生人问。'我们在庆祝 我仍然活着!'我回答。"

"这是我当时的真实感 受。生命接近终点时,活着 和欢乐的感觉会更强烈。"

## 活得更有目标

福克斯说,遗愿清单对 治疗癌症毫无帮助, 却"给 了我更珍贵的东西— 望。它也给我的生活搭建了 一个框架, 让我活得更有目

医生最初告诉福克斯, 她剩下的生命短则6个月, 长则5年。如今,她的遗愿 清单已经实行了10个月。 "我想举起满满一杯香槟, 为未来的四年多祝福。"福 克斯说。

## 百岁双胞胎姐妹庆生 两人一个世纪不分离

一个家庭中出现一位百岁老人已是少 见,何况是两位。英国威尔士昆布兰地区一 对双胞胎姐妹,马乔里·吉尔伯特和威妮弗蕾 德·威特,于当地时间21日迎来了她们的百 岁生日。

据称,目前世界上仅有15对双胞胎老 人,而马乔里和威妮弗蕾德这对就是其中之 。目前这两位老人均住在私人疗养院,做 什么都喜欢两个人一起。威妮弗蕾德的儿子 说:"她们两个人一直都形影不离——从她们 出生那刻起,直到她们未来死去的那天。"

马乔里和威妮弗蕾德于1913年出生。 童年时期,她们相互分享衣服、图书甚至还睡 同一张床。二人的姐妹感情一直很好。她们 均于21岁结婚,婚后决定两家人还是住在一 起。于是,两家人搬到了南威尔士的一个大

1992年,这双胞胎姐妹俩的丈夫相继死 二人更加相依为命。她们还相约每周六 一起去玩宾戈游戏,直至95岁。之后,姐妹 俩又一起搬进了私人疗养院。

目前,这对双胞胎姐妹共有8个子女、17 个孙子女、28个重孙子女以及6个玄孙子女, 可谓儿孙满堂。她们所住的私人疗养院为这 对双胞胎百岁老人办了一个很大的庆祝派

## 巴基斯坦一家五口 被亲戚谋财害命

21日早晨,拥有澳大利亚和巴基斯坦双 重国籍的阿米尔·乌拉·可汗遭遇灭门惨案, 一家五口的尸体被人在伊斯兰堡中产阶级居 住的南部郊区发现。这起案件中,一对夫妇 和三个孩子全部死亡。当地警方称,他们被 人用绳索勒死。可汗的妻子尸体被人在相邻 住宅区发现。

目前,案件有了新进展。当地警方称,其 名亲属被控雇凶杀人。据巴基斯坦联合通 讯社报道,警方逮捕了27岁的兹亚和另外三 名男子。警方发言人称,兹亚承认了为夺取 家族财产,雇佣职业杀手谋杀亲戚的控罪。 伊斯兰堡巡查警官斯坎达·哈雅特称,有多方 证据和线索证明兹亚就是杀人主谋。警方拿 到的监控录像显示,兹亚当日穿过这家人居 住的区域,然后驾驶可汗的汽车离开。

此前,当地警方认为这家人可能是由于 继承土地问题而遭人杀害的。如果这家人死 亡,其亲属将继承这些土地。也曾有朋友劝 告可汗一家早点回到澳大利亚。

## 美国男子推倒 两亿年历史巨石

美国犹他州的魔怪谷州立公园被称作是 全球最怪异的20大旅游景点之一,这里的沙 漠上遍布着各种奇形怪状的岩石,这些岩石 有着数亿年的历史,极具科考价值,但是这里 最近发生了一件不文明的事情。一名美国男 子在另外两人的加油助威声中,故意将一块 距今将近有两亿年历史的巨石推倒,而且对 于这种行为,这三个人不以为耻反以为荣,还 将拍到的视频放到了社交网站上,结果引发

推倒巨石的主犯名叫格伦·泰勒,专门为 童子军提供野外训练服务,而在一旁鼓励他 的另外两名男子,分别是格伦的儿子迪伦·泰 勒和他的朋友大卫·贺尔。

"轻轻地推一下。"就这样有着两亿年历 史的巨石轰然倒下。"我们现在改变了魔怪 谷,随着这块巨石的倒下一个新的魔怪谷诞 生了。"大卫·贺尔说。

而且他们还声称,之所以要推倒这块巨 石,是怕它会伤到孩子。"有些小孩儿走到这 里时,可能会被压死,通过把巨石推倒,格伦 拯救了他们,因此我们这样做,完全是为了拯 救魔怪谷。"格伦·泰勒说。

魔怪谷州立公园的工作人员表示,已对 这三人提起指控,此外据了解这段视频被放 在网上后,这三人已经接到了上百个死亡威

(本版稿件据新华社)